

В МОЗ УКРАЇНИ ВІДБУЛАСЯ НАРАДА ЩОДО АУТИЗМУ У ДОРΟΣЛИХ

17 грудня 2013 року в Міністерстві охорони здоров'я України під головуванням заступника Міністра Олександра Толстанова відбулася селекторна нарада щодо проблемних питань з визначенням інвалідності у дорослих з діагнозом «аутизм».

Головна мета наради – розгляд питання відсутності супроводу дітей з розладами спектра аутизму при досягненні ними повноліття. У нараді взяли участь головний позаштатний психіатр МОЗ України Ірина Пінчук, головний дитячий психіатр МОЗ України Ігор Марценковський, голова Асоціації батьків дітей з аутизмом Євгенія Панічевська, начальник відділу медико-соціальної експертизи МОЗ України Сергій Черняк та заступник начальника відділу медико-соціальної експертизи МОЗ України Рената Перепелична.

Фахівці МОЗ України констатували, що психіатри, які надають допомогу дорослим, не діагностують розлади спектра аутизму, необґрунтовано, всупереч діагностичним критеріям змінюють діагнози на «розумову відсталість» або «шизофренію», що викликає занепокоєння родин хворих та правозахисних організацій.

Також під час наради було наголошено, що ще рік тому Міністерство запропонувало регіональним управлінням охорони здоров'я вжити заходів щодо вдосконалення надання допомоги дорослим із розладами спектра аутизму, впорядкувати визначення їм груп інвалідності.



Аналіз нормативно-правового забезпечення, проведений спеціалістами МОЗ, засвідчив, що існує потреба вдосконалення інструкції щодо встановлення груп інвалідності. Насамперед потрібно виправити помилки, що зумовлюють недотримання наступності при переоформленні інвалідів з дитинства при досягненні ними повноліття, порядку оформлення інвалідності

при розладах спектра аутизму тощо.

Експертами було досягнуто консенсусу щодо можливості вирішення проблеми медико-соціальної експертизи дорослих з розладами спектра аутизму, у межах існуючого нормативно-правового поля, шляхом навчання лікарів-психіатрів навичкам правильного формування функціонального діагнозу, проведення відповідних тренінгів, семінарів тощо.